



# ਕੋਵਿਡ -19: ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ (ਬਾਲ ਦੇਖਭਾਲ) ਦੀ ਸਬਸਿਡੀ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ

ਅਰਲੀ ਚਾਈਲਡਹੁੱਡ ਅਜੂਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਕੇਅਰ ਰਿਲੀਫ ਪੈਕੇਜ (ਰਿਲੀਫ ਪੈਕੇਜ) ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵਿਵਹਾਰਕ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਕਮਜ਼ੋਰ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ 12 ਜੁਲਾਈ 2020 ਤੱਕ ਵਧਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸਬਸਿਡੀ (ਸੀ.ਸੀ.ਐੱਸ.) ਅਤੇ ਵਧੀਕ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸਬਸਿਡੀ (ਏ.ਸੀ.ਸੀ.ਐੱਸ.) 13 ਜੁਲਾਈ 2020 ਤੋਂ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਇਕ ਨਰਮ ਗਤੀਵਿਧੀ ਟੈਸਟ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਲਈ ਇਕ ਨਵੀਂ ਤਬਦੀਲ ਅਦਾਇਗੀ ਦੇ ਨਾਲ ਦੁਬਾਰਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਇਹ ਹੈ ਕਿ 13 ਜੁਲਾਈ 2020 ਤੋਂ, ਮਾਪੇ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਫੀਸਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਸਹਿ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ ਦੇ ਬਾਰੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨਗੇ।

ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਕਾਰਨ ਆਪਣੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਦੇ ਘੰਟੇ ਘਟਾਏ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ 4 ਅਕਤੂਬਰ 2020 ਤਕ ਪ੍ਰਤੀ ਪੰਦਰਵਾੜੇ ਤਕ 100 ਘੰਟਿਆਂ ਲਈ ਸਬਸਿਡੀ ਵਾਲੀ ਬਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਮਿਲੇਗੀ। ਇਸ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਲਈ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੇ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਸਰਗਰਮੀ ਦੇ ਪੱਧਰ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ [Centrelink online account](#) (ਸੈਂਟਰਲਿੰਕ ਔਨਲਾਈਨ ਖਾਤੇ) ਦੁਆਰਾ [myGov](#) (ਮਾਈ ਗੋਵ) ਜਾਂ [Express Plus Centrelink mobile app](#) (ਐਕਸਪ੍ਰੈੱਸ ਪਲੱਸ ਸੈਂਟਰਲਿੰਕ ਮੋਬਾਈਲ ਐਪ) ਰਾਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ CCS ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਨੂੰ ਤਬਦੀਲੀ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਰਾਜ, ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਚਲਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਤਬਦੀਲੀ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੀ ਫੀਸ ਆਮਦਨੀ ਦਾ 25 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਜਾਂ ਮੌਜੂਦਾ ਘੰਟਾ ਰੇਟ ਕੈਪ, ਜੋ ਵੀ ਘੱਟ ਹੈ, ਸੰਬੰਧਿਤ ਸੰਦਰਭ ਅਵਧੀ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਇਹ ਉਹੀ ਸੰਦਰਭ ਅਵਧੀ ਹੈ ਜੋ ਰਿਲੀਫ ਪੈਕੇਜ ਲਈ (2 ਮਾਰਚ 2020 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦਾ ਪੰਦਰਵਾੜਾ, ਅਤੇ ਸਿਰਫ 2019 ਵਿੱਚ ਟਰਮ 3 ਅਤੇ ਟਰਮ 4 ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਦੀ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਛੁੱਟੀ ਦੇਖਭਾਲ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ) ਵਰਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਤਬਦੀਲੀ ਭੁਗਤਾਨ 13 ਜੁਲਾਈ 2020 ਤੋਂ 27 ਸਤੰਬਰ 2020 ਤੱਕ ਦੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਤਬਦੀਲੀ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਿਲੀਫ ਪੈਕੇਜ ਦੇ ਅੰਤ 'ਤੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਕੰਮ ਦੇਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਜਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜੌਬਕੀਪਰ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਓਹੀ ਫੀਸ ਵਸੂਲ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸੰਦਰਭ ਅਵਧੀ (ਉੱਪਰ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ) ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਜੰਬਕੀਪਰ 20 ਜੁਲਾਈ 2020 ਤੋਂ CCS ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਸੇਵਾ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਬਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਸੇਵਾ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਇਕੱਲੇ ਵਪਾਰੀਆਂ ਲਈ ਬੰਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ Department of Education Skills and ਐਮਪਲੋਇਮੈਂਟ (ਸਿੱਖਿਆ ਹੁਨਰਾਂ ਅਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ) ਦੇ [webpage](#) (ਵੈੱਬਪੇਜ) ਜਾਂ ਅਰਲੀ ਚਾਈਲਡਹੁੱਡ ਅਜੂਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਕੇਅਰ COVID-19 [Frequently Asked Question](#) 'ਤੇ ਜਾਓ।

ਤੁਸੀਂ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਅਰਲੀ ਚਾਈਲਡਹੁੱਡ ਅਜੂਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਕੇਅਰ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਈਮੇਲ ਨਿਊਜ਼ਲੈਟਰ ਦੀ ([subscribe](#)) ਗਾਹਕੀ ਵੀ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ।